

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



„Contor Grup” negociază cu un fond de investiții extern listarea la Bursă



Vânzări record de apartamente noi la „Regatta”

BURSA 2007 logo with 'VINERI - DUMINICĂ' and 'COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI'.

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Egoism nu înseamnă să trăiești așa cum vrei, ci să ceri altora să trăiască așa cum vrei tu.

Oscar Wilde



Apartamentele ANL Brașov se vând ca pâinea caldă

pag. 12

1.576.800 minute incluse, 3 ANI DE GRATIE PENTRU AFACEREA TA. BBT BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

ALERT PAGINA 3 – PIAȚA DE CAPITAL:

- SIF Transilvania rămâne cu capitalul social nemajorat
„Bega Minerale Industriale” vrea să împrumute 5,1 milioane euro pentru investiții
Profitul „Grandemar” Cluj Napoca a crescut de aproape 7 ori în primul semestru

PAGINA 7 – SOCIETĂȚI EMITENTE:

- „Cocor Turism Neptun” și-a diminuat pierderea la 1 milion lei în primul semestru
„Electrocarbon” Slatina și-ar putea majora capitalul social cu 15,8 milioane lei
Acționarii „Flamingo” stabilesc prețul de răsкупărare pentru 0,98% din capital
„Tashtex” lasă scoate un lot de teren la vânzare
Petrom a descoperit un zăcământ de țitei în Marea Neagră

PAGINA 8 – VITRINA FIRMEI:

- AVAS anunță că s-au plătit o treime din salariile restante la „Nitra”
„Ave-Rom” mizează pe o creștere a cifrei de afaceri cu „Life Programme”
Cele mai multe programe derulate prin BEI vizează infrastructura
„Farmec” Cluj – cifră de afaceri de 23 milioane de euro în acest an
Vânzările „Mobexpert” – creștere de 29% în primul semestru

PAGINA 9 – PIEȚE DE MĂRFURI:

- AGEA „Electrica” a aprobat un nou transfer de acțiuni la Fondul Proprietate
A fost aprobat programul de Iarnă 2007 - 2008

PAGINA 10 – LUMEA FINANCIARĂ:

- BCE a menținut dobânda de politică monetară la nivelul de 4%
Profit net pentru „Enel Italia” de 1.982 miliarde de euro

PAGINA 11 – AFACERI:

- RCS&RDS a plătit 3,3 milioane de euro pe 4 hectare din Poiana Brașov
„Farinșan” își mărește capacitatea de stocare pentru a stabiliza prețul la făină
Achizițiile publice pot contribui la crearea pieței produselor și serviciilor ecologice
„Polus Center” va fi inaugurat pe 12 octombrie
„Telemental” a decis stoparea temporară a procesului de emisie de obligațiuni

EDITORIAL

Administrația Bush jr. a plecat pe drumul acțiunii militare împotriva lui Saddam, hațându-se pe liza că instaurarea de la putere a dictatorului va deschide „energiile democratice” ale irakenilor...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (07.09.2007) and INDICELE OFICIAL AL BVB (06.09.2007).

STRATEGIA ENERGETICA

Autoritățile vor o companie energetică națională, dar nu știu cum să o facă

• Într-o lună aflăm variantele de formare a noii societăți



Modalitatea în care autoritățile vor constitui viitoarea mare companie energetică cu actualele societăți rămase în proprietatea statului va fi cunoscută în circa o lună de zile.

SPECIALIȘTI ȘI POLITICIENI DESPRE STRATEGIA GUVERNULUI

Compania energetică națională - o idee bună, tratată superficial, în scop electoral

Ideea Executivului de a face o mare companie energetică este bună, dar aplicarea poate fi extrem de periculoasă, apreciază Iulian Iancu, președintele Comisiei de Industree a Camerei Deputaților. Domnia sa ne-a declarat: „Modul în care această idee bună a fost scoasă din pălărie odată cu aprobarea strategiei energetice mă face să cred că aplicarea ei se va face heuripustic și cu amatorism, și că noua direcție în dezvoltarea energetică nu este decât un populism ieftin prin care se atrage electoratul în preajma alegerilor. Mai ales dacă se speculează ideea că noua companie va aduce prețuri mici la electricitate. Din modul în care a fost prezentată, în aceste zile, alcătuirii viitoare entități rezultă că vom avea, din nou, un monopol de stat în producție și o concurență neobișnuită cu societățile private. Degeaba am făcut o bursă de energie performantă dacă nu va exista o competiție reală între producători și furnizori.”



ROZALIA PAL, SENIOR ECONOMIST LA UNICREDIT ŢIRIAC BANK Deprecierea leului poate fi considerată de natură temporară

Evoluția recentă a cursului valutar poate fi explicată în primul rând prin temerile declanșate de criza globală de lichidități din ultimele săptămâni, este de părere Rozația Pal, senior economist la Unicredit Tiriac Bank. Astfel, evoluția curentă a leului poate fi considerată de natură temporară, crede doamna Pal.

FMI reduce estimările privind creșterea economiei mondiale

Fondul Monetar Internațional (FMI) reduce estimările privind creșterea economiei mondiale, în special în cazul Statelor Unite, după ce turbulențele de pe piețele financiare au afectat cotizațiile acțiunilor și obligațiunilor. Purtătorul de cuvânt al instituției, Masood Ahmed, a declarat: „Vor avea loc unele revizuri ale previziunilor, mai multe pentru anul viitor, decât pentru acest an. Cele mai mari modificări vor avea loc pentru Statele Unite, dar va exista un anumit impact și în cazul zonei euro.”

“Rompetrol” tinde să devină o companie mediteraneană

• Dinu Patriciu: “Investițiile noastre urmăresc plasarea consorțiului în primele zece din UE”

Consorțiul Rompetrol va aborda, în viitor, o politică agresivă de achiziții, îndreptată în Peninsula Balcanică, a declarat președintele său, Dinu Patriciu. Pe agenda de achiziții a grupului Rompetrol figurează compania sârbă NIS considerată de magnatul român “prioritară pentru viitorul corporației, dar și pentru consolidarea poziției de lider regional”. În privința achizițiilor companiei sârbe, Dinu Patriciu și-a manifestat optimismul și a aruncat mănușa “rivallor” de la “OMV-Petrom”, implicați de asemenea în tranzație. “Pentru noi NIS este mult mai important decât pentru Petrom. La momentul tranzației îl vom bate vite vedea, pentru că suntem dispuși să alocăm o sumă mult mai mare decât toi competitorii”.



“Petromservice” își vinde activitatea de servicii petroliere

Compania “Petromservice” intenționează să renunțe la activitatea de foraj, mentenanță și servicii petroliere, adică la activitatea principală, cu care s-a desprins în urmă cu cinci ani din SNP Petrom. Conducerea companiei “Petromservice” a suplimentat convocatorul adunării generale programate deja în 18 septembrie, pentru a restructura activitatea societății, în vederea vânzării celor mai importante activități - cea de foraj și servicii petroliere. Sursă apropiată tranzației susține că partea de servicii petroliere va fi preluată chiar de către Petrom, compania din care Petromservice s-a desprins acum cinci ani ca o soluție la restructurarea SNP, solicitată însoțită de FMI și Banca Mondială. Ca să nu se concedieze 25.000 de angajați al Petrom, Guvernul Nașasea a decis atunci externalizarea activității de foraj și servicii petroliere, prin înființarea companiei “Petromservice” de către sindicatele de la Petrom, controlate de către Liviu Luca. Zvonurile privind preluarea activităților de servicii petroliere de către Petrom circulă de mai mult timp. Liviu Luca nu a dorit să comenteze negocierile cu SNP Petrom: “AGA va fi cea care va decide. Dumneavoastră puteți presupune orice dorți”. Interbuată dacă “Petrom” va achiziționa “Petromservice”, doamna Mariana Georgehe, director general al “Petrom”, a refuzat să comenteze informația. La începutul lunii martie a

consorțiului în primele zece din UE”. Politică dusă de Rompetrol reprezintă, în opinia lui Patriciu. Investitiile Rompetrol în infrastructură vizează finalizarea lucrărilor, în luna august 2008, la un terminal marin, la opt kilometri în larg de Midia, cu o capacitate de stocare de 12 milioane de tone. Cătălin Deacu (continuare în pagina 3) KazMunaiGas vrea să devină co-operator al zăcământului Kaşagan, alături de ENI Grupul energetic de stat KazMunaiGas din Kazahstan vrea să devină co-operator al zăcământului petrolifer Kaşagan, alături de compania italiană ENI, a declarat ieri primul ministru kazah, Karim Massimov. “Conform cererilor și revendicărilor exprimate de președintele statului nostru, Nursultan Nazarbaiev, KazMunaiGas trebuie să devină Co-operator al proiectului” Kaşagan, a declarat primul ministru kazah, cu ocazia unei conferințe energetice din Astana. Acesta a declarat intervenție pe fondul criticilor primite de operatorul acestui zăcământ, grupul italian ENI, care conduce consorțiul ce se ocupă de dezvoltarea câmpului Kaşagan, cauza fiind întârzierile repetate ale lansării operațiunilor de exploatare și majorarea substanțială a costurilor. (continuare în pagina 3)